
Информация за употреба. Моля прочетете внимателно!

SeptoZINC
СептоЦИНК
Натриев хлорид  7,5 mg/ml
капки за очи, разтвор

1. Какво представлява СептоЦИНК и за какво се използва
Продуктът СептоЦИНК е стерилен, изотоничен разтвор за промиване 
с добавени антисептични и синергично действащи вещества (цинков 
глюконат и бензалкониев хлорид). Предназначен е за накапване в окото 
и за промиване.
Цинковият глюконат и бензалкониевият хлорид имат дезинфектиращ  
(антибактериален и антивирусен) ефект върху окото. Тези характерис-
тики на комбинацията от веществата се използват за профилактика 
и поддържащо лечение при очни инфекции.
Полезните антимикробни свойства на веществата, съдържащи цинкови 
йони, са отдавна известни в офталмологичните средства. Глюконатната 
форма на цинка образува защитен слой върху повърхността на конюнк-
тивалната лигавица, под който може да се осъществи регенерация на 
клетките. Това допринася за възстановяването на физиологичното със-
тояние в конюнктивалната торбичка на окото.
Антисептичният ефект на бензалкониевия хлорид се дължи на неговите 
повърхностно активни свойства. Благодарение на неговите овлажня-
ващи, диспергиращи и емулгиращи свойства, замърсяванията, вклю-
чително микроорганизмите, се отмиват от повърхността на окото. Ан-
тисептичните свойства на бензалкониевия хлорид се основават също 
така на неговата антибактериална и антивирусна активност. 

2. Какво трябва да знаете, преди да използвате СептоЦИНК
Не използвайте СептоЦИНК, ако сте алергични към някоя от неговите 
съставки.  
СептоЦИНК може да се използва от възрастни, юноши и деца над 1 го-
дишна възраст.  
Ако едновременно се прилагат и други очни капки или унгвенти, препо-
ръчително е тяхното нанасяне в окото да е поне 5 минути след прило-
жението на СептоЦИНК.

3. Как да използвате СептоЦИНК
Без консултация с офталмолог може да се използва за накапване в око-
то и/или за обикновено краткосрочно промиване на окото. 
Дозировка:
За успокояване на очите и за подпомагане на лечението на инфекции на 
конюнктивата и клепачите, се накапва в долната конюнктивална торбич-
ка 1 капка 3 пъти дневно. 
Продължителността на приложението е индивидуално.  
Предупреждения преди приложение
След отваряне продуктът СептоЦИНК е готов за очна употреба. Паци-
ентът трябва да отвие предпазната капачка, леко да наклони главата си 
назад, да обърне надолу бутилката и чрез стискване на пластмасовата 
бутилка да капне в долната конюнктивална торбичка определения брой 
капки. Количеството на нанесения разтвор зависи от начина на употре-
ба. Капнете или промийте засегнатото око с разтвор при необходимост 
(количеството на освободения разтвор се контролира чрез натискане на 
бутилката). По време на приложението капкомерът не трябва да докос-
ва окото, клепача или миглите. След употреба капачката е необходимо 
да бъде плътно завита, за да се предотврати евентуално замърсяване. 
Бутилката трябва да се съхранява във вертикално положение.
Предупреждения:
Изисква се повишено внимание при пациенти със синдром на сухото 
око и други заболявания на очната повърхност. Ако страдате от този 
синдром, не се препоръчва да използвате продукта повече от 14 дни.
Ако симптомите, за които прилагате този продукт не се подобрят и про-
дължат повече от 2 дни или дори се влошат,  консултирайте се с Вашия 
офталмолог.



Продуктът СептоЦИНК не повлиява концентрацията при управление на 
моторни превозни средства, работа с машини и работа на височини, 
която изисква повишено внимание. Трябва да се има предвид обаче, че 
след прилагане в конюнктивалната торбичка понякога може временно 
да възникне замъглено зрение, поради което дейностите, изискващи 
повишено внимание, могат да се извършват само след прекратяване на 
този временен ефект. Свържете се  лекар, ако продуктът бъде погълнат 
от дете.
Пациентите не трябва да носят меки контактни лещи (особено хидро-
филни) едновременно с прилагането на продукта. Ако е възможно, по 
време на лечението е препоръчително да не се носят и твърди контакт-
ни лещи или да се свалят преди приложението и да се слагат обратно 
най-рано 20 минути по-късно.  

4. Възможни нежелани реакции
Продуктът СептоЦИНК се понася много добре. Рядко, непосредствено 
след приложението, може да появи временно усещане за леко парене. 
Също може да възникне реакция на свръхчувствителност. 
Свържете се с Вашия лекар или фармацевт, ако се появят тези нежела-
ни реакции или възникнат други необичайни симптоми.  
Взаимодействия: Не са докладвани до момента. 

5.  Какво съдържа  СептоЦИНК                                                                                                       
Натриев хлорид 7,5 mg в 1 ml
Помощни вещества: бензалкониев хлорид 0,2 mg в 1 ml (0,02), цинков 
глюконат, калиев хлорид, магнезиев хлорид хексахидрат, калциев хло-
рид дихидрат, натриев цитрат, пречистена вода.

6.  Как да съхранявате СептоЦИНК и допълнителна информация  
Съхранявайте продукта при температура под 25°C. Да не се охлажда 
или замразява. 
Да се съхранява на място, недостъпно за деца.
Не използвайте продукта след изтичане на срока на годност, отбелязан 
върху етикета или картонената кутия след символа „пясъчен часовник“. 
Срокът на годност отговаря на последния ден от посочения месец.
Отворената опаковка трябва да се използва до 28 дни.
Опаковка:  1 x 10 ml 
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